



# АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

## РІШЕННЯ

10 грудня 2018 р.

Київ

№ 709-р

Про надання дозволу  
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «ЮКОН» (далі – АТ «ЗНВІФ «ЮКОН») (м. Київ) і СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АГРОКРЯЖ» (далі – СТОВ «АГРОКРЯЖ») (с. Яришів, Могилів-Подільський р-н, Вінницька обл.) про надання дозволу АТ «ЗНВІФ «ЮКОН» на придбання частки у статутному капіталі СТОВ «АГРОКРЯЖ»,

### ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягає у придбанні АТ «ЗНВІФ «ЮКОН» частки в статутному капіталі СТОВ «АГРОКРЯЖ», що забезпечує перевищення 25 відсотків голосів у вищому органі управління товариства.

Відповідно до наданої заявниками інформації:

СТОВ «АГРОКРЯЖ» здійснює діяльність із вирощування та реалізації гороху, кукурудзи, рапсу (кользи), соняшнику, пшениці, сої та ячменю;

СТОВ «АГРОКРЯЖ» пов'язане відносинами контролю з фізичною особою – громадянином України та суб'єктами господарювання – резидентами та нерезидентами України, що утворюють групу «МХП» та здійснюють діяльність на території України із надання послуг переробки м'яса птиці, оптової торгівлі: м'ясом та м'ясопродуктами, рослинними оліями, зерновими та технічними культурами; вирощування та реалізації: зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур; розведення та реалізації великої рогатої худоби; надання послуг оренди власної чи орендованої нерухомості в межах Черкаської та Сумської областей; машин, устаткування та транспорту в межах Донецької, Черкаської, Волинської, Івано-франківської, Сумської областей; виробництва та реалізації бетонних розчинів, м'яса птиці, продуктів борошномельно-круп'яної промисловості, готових кормів для тварин, газу, електроенергії; надання послуг з первинної обробки та зберігання зерна і технічних культур у межах 11 областей; будівництва будівель; оптової торгівлі зерном, необробленим тютюном, насінням, кормами для тварин, м'ясом, рослинними оліями, зерновими та технічними культурами; надання послуг: мисливства, оренди машин та устаткування, соціальної допомоги;

АТ «ЗНВІФ «ЮКОН» здійснює діяльність із надання фінансових послуг;

АТ «ЗНВІФ «ЮКОН» пов'язане відносинами контролю з фізичною особою – громадянкою України та суб'єктами господарювання – резидентом та нерезидентом України, які здійснюють діяльність на території України із: купівлі та продажу власного нерухомого майна; надання послуг оренди власної чи орендованої нерухомості в межах міста Києва;

учасники концентрації не пов'язані відносинами контролю з іншими суб'єктами господарювання.

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

#### ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ «ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «ЮКОН» (м. Київ, ідентифікаційний код юридичної особи 41476864) на придбання частки в статутному капіталі СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АГРОКРЯЖ» (с. Яришів, Могилів-Подільський р-н, Вінницька область, ідентифікаційний код юридичної особи 36187994), що забезпечує перевищення 25 відсотків голосів у вищому органі управління товариства.

Голова Комітету

Ю. ТЕРЕНТЬЄВ